



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2025 – PROGEP/UNIFAP
EDITAL Nº 09/2024-UNIFAP
CRONOGRAMA - INTÉRPRETE DE LIBRAS

Onde se lê:

Ordem	Evento	Data
01	Publicação do Edital de Convocação nº 002/2025 referente ao Edital nº 009/2024- PROGEP/UNIFAP	29/01/2025
02	Exame Documental - Encaminhamento documentos por meio digital e validação junto à equipe avaliadora.	29/01/2025 a 05/02/2025
03	Análise Documental	06/02/2025 a 13/02/2025
04	Resultado do Exame Documental	14/02/2025
05	Previsão de Assinatura do Contrato	19/02/2025

Obs: Em qualquer tempo e/ou a critério da PROGEP, o(a) candidato(a) deverá efetuar a validação (apresentação dos documentos originais) relativos à etapa documental junto a este IFE, de forma individual, sendo o(a) candidato(a) comunicado(a) por e-mail pela Divisão de Provimento com dia e horário.

Leia-se:

Ordem	Evento	Data
01	Publicação do Edital de Convocação nº 002/2025 referente ao Edital nº 009/2024- PROGEP/UNIFAP	29/01/2025
02	Exame Documental - Encaminhamento documentos por meio digital e validação junto à equipe avaliadora.	29/01/2025 a 05/02/2025
03	Análise Documental	06/02/2025 a 13/02/2025
04	Resultado do Exame Documental	18/02/2025
05	Previsão de Assinatura do Contrato	20/02/2025

Obs: Em qualquer tempo e/ou a critério da PROGEP, o(a) candidato(a) deverá efetuar a validação (apresentação dos documentos originais) relativos à etapa documental junto a este IFE, de forma individual, sendo o(a) candidato(a) comunicado(a) por e-mail pela Divisão de Provimento com dia e horário.

Macapá-AP, 14 de fevereiro de 2025.

NALIMILSON GOMES PINHEIRO
Diretor do Departamento de Administração de Pessoal- DAP
Portaria no 1903/2024- UNIFAP